

## РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму «Сценічне мистецтво»  
першого (бакалаврського) рівня  
галузі знань 02 Культура і мистецтво  
спеціальності 026 «Сценічне мистецтво»

Освітньо-професійна програма призначена для студентів Комунального закладу «Ужгородський інститут культури і мистецтв» Закарпатської обласної ради та реалізується за спеціальністю 026 «Сценічне мистецтво», першого (бакалаврського) рівня вищої освіти. Програму складає комплекс документів і матеріалів, розроблених відповідно до сучасних вимог.

ОПП розрахована на 240 кредитів ЄКТС, включає усі види аудиторної та самостійної роботи студентів, практики та часу, який відводиться на контроль якості засвоєння студентами освітньо-професійної програми.

В освітньо-професійній програмі «Сценічне мистецтво» Ужгородського інституту культури і мистецтв чітко й логічно сформульовані зміст, методи та технології викладання і навчання. Програма спрямована на опанування студентами знань та практичних умінь з акторського мистецтва; формує фахівців з культурно-мистецьким мисленням та уявою, здатних не лише використовувати набуті знання, але й генерувати нові.

Профіль освітньої програми охоплює: загальну інформацію, мету, характеристику, придатність випускників до наступного працевлаштування та подальшого навчання, програмні компетентності та результати навчання. Дисципліни навчального плану ОПП відображують актуальні для сценічного мистецтва теми. Цілі освітньо-професійної програми, результати навчання визначаються з урахуванням позицій та потреб зацікавлених сторін, зокрема баз практик, театрів області.

В цілому освітньо-професійна програма 02 Культура і мистецтво спеціальності 026 «Сценічне мистецтво» Комунального закладу «Ужгородський інститут культури і мистецтв» Закарпатської обласної ради повністю відповідає вимогам означеного типу документів, має комплексний підхід до підготовки фахівця освітнього рівня бакалавр, який у процесі навчання опанує систему загальних та фахових компетенцій, рекомендується для підготовки здобувачів першого рівня вищої освіти.

Завідувач кафедри театральної режисури  
Рівненського державного гуманітарного університету,  
кандидат педагогічних наук, професор

Богатирьов В.О.

